

ERRATA Nº 01 DO EDITAL Nº 174 DE 15 DE MARÇO DE 2023

Considerando o disposto no EDITAL Nº 174 DE 15 DE MARÇO DE 2023.

Onde se lê:

Tabela 2 - Vagas				
Curso	Modalidade	Duração	Período	Vagas
Física	Licenciatura	4 anos	Noturno	29 + Cadastro de Reserva
Engenharia Elétrica	Bacharelado	5 anos	Integral	Cadastro de Reserva

Leia-se:

Tabela 2 - Vagas				
Curso	Modalidade	Duração	Período	Vagas
Física	Licenciatura	4 anos	Noturno	Reserva PCD: 2 Demais vagas: 27 + Cadastro de Reserva
Engenharia Elétrica	Bacharelado	5 anos	Integral	Reserva PCD: 2 Demais vagas: Cadastro de Reserva

Documento assinado eletronicamente por:

- **Ricardo Teixeira Domingues, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/VTP**, em 29/05/2023 16:26:58.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/05/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 557542

Código de Autenticação: 17e46a254e

